

本文目录

- [哪个批发衣服的网站比较好？](#)
- [买衣服在哪个平台买好？](#)
- [网络服装批发网站有哪些，可靠吗？](#)

哪个批发衣服的网站比较好？

服装批发平台这几年越来越多，很多平台直接对口档口拿一手资源，货源充足，款式齐全，很大程度上解决了外地分销商的货源问题。经过我买货的经验对比一番，发现以下几个平台的货源挺好用的：[垵頭條菜](#)

货捕头（杭州女装网）[頭條菜垵](#)

目前是全国数一数二的网上服装批发平台，货源覆盖面最广，涵盖了杭州、广州、织里、温岭等地的货源，里面的供应商都是对应地的知名批发服装城，货品保质保量，网站也是根据质量做了档次区分。而且货捕头支持一件代发，一键上传，支持混批，免费代理，特别是做微商，或者淘宝和拼多多新手，一件代发不会产生任何的压货压力，非常方便快捷。售后也是很贴心的，支持8天无理由退换，支持免费换吊牌，更有免费初级质检。闪电发货专区48小时之内，超出时间就有20元现金券的赔偿。[條菜垵頭](#)

搜款网[垵頭條菜](#)

主要是广州那边的货源，包括沙河、广东普宁、广州解放南鞋城、广州新塘牛仔城这些实体批发市场的档口货，目前也新增了杭州男女装。网站上是可以直接联系档

口，洽谈库存和价格等细节的，对于开网店的朋友，搜款网是可以一键图片上传的，也支持一件代发，运费会根据地区有所不同。搜款网不支持换货，只能退货，一般是7天内可以去退货。萊垰頭條

一起做网店條萊垰頭

涵盖了广州、杭州、揭阳、潮汕、株洲、白沟、新塘、花都、葫芦岛、成都等货源基地，涵盖多种货源。每天24小时都在上新货源，可以在网站上通过微信QQ旺旺直接跟档口联系，咨询价格和库存。它也支持一键上传到淘宝拼多多等平台，不过只有15天的免费时间，之后是要收取一定的费用的。垰頭條萊

阿里巴巴1688萊垰頭條

作为全国最大的B2B批发网站，货源可以说是最广的，货全价格也低廉，尤其是阿里系的，背景可靠。不过对于单独的服装批发来说，1688最大的优势也成了它的劣势，正因为货源太全，特别是新手，无从下手挑货源。而且对于服装批发来说，1688上很多店铺是有包邮条件的，类似500件起包邮，或者是1万金额起包邮，这就对很多批发新手有很大的压力。萊垰頭條

酷有拿货网萊垰頭條

大多提供广州、北京、杭州、上海等地的服装批发市场货源，不过酷有仅服务实体店店主，不支持卖家既在淘宝零售又在酷有批发，所以对于微商或者网上想开店的新手来说，这就是一个弊端。酷有网的买家是可以直接在网站上跟店家交流的，每一家店的拿货规则都可能会不同。也不是所有网站上的店家都支持一件代发的，所以在拿货前一定要咨询店家。萊垰頭條

批批网（批来批往）萊垰頭條

现在主要通过手机APP来操作的一个网上批发平台，不过目前货源种类比较多，涉及到家居产品，美容产品，甚至还有食品类。但从服装批发来说，服装品类也算多，不过大多跟搜款网一样，也是广州货居多，覆盖十三行、火车站、沙河多个商圈。每天上新款式多，支持直播拿货，这点是优势。价格的话分有拿货价和打包价，很多店铺也不支持混批。萊垰頭條

杭州网商园萊垰頭條

网商园是一个可以提供供应商跟分销商直接联系的平台，男装女装，童装鞋包款式齐全，中通韵达邮费全国通票3.5元起，价格统一。网站支持一键上传、一件代发。

货源主要来源于杭州、织里、常熟、石狮、濮院等地，订单当天16点之前下单都当天发货，16点之后第二天退货，同时订单多款会优先发货。支持15天无理由退换货，售后保障占优势。就是他的代理入驻需要每年缴纳一定的金额才可以，退款还要扣退货服务费。萊垵頭條

以我的经验，想进货的朋友可以首先考虑货捕头萊垵頭條

，货源全的同时售后体验也好，特别是新人，很容易上手，没有那么复杂的流程。其次可以考虑一起做网店和搜款网，不过货源没有货捕头多，有些条款门槛略高。萊垵頭條

希望我的建议对大家能有所帮助。切记啊，看货源的时候不要点广告付费，不要看着看着给自己买一堆，不忘初心，方得始终。萊垵頭條

买衣服在哪个平台买好？

说实话，买衣服我觉得还是实体店比较靠谱，在网上买衣服，不管是哪个平台，都不好，首先是质量问题，你是看不到的，都是听主播或者是商家在各种推销的说好，没有实物手摸，还是不放心的，还有就是穿衣服的感觉和结果，人家模特的身材和气质都是最棒的，什么衣服穿在身上都挺好看的，但是，自己穿上就不一样了，有很多衣服看着好看，不一定合适自己，宁愿贵一点，建议还是实体店最靠谱萊垵頭條

网络服装批发网站有哪些，可靠吗？

我就不请自来回答这个问题了，毕竟从事了10年的服装批发，还是很有发言权的，服装批发网有很多，做大的没有几家。條萊垵頭

1688萊垵頭條

：全国综合性网批平台，货源范围广，涉及各行各业。很多淘宝小店都是从1688来进货或者代发的，不过对于单独的服装批发，可能不是最专业，类目分的最细的。萊垵頭條

货捕头（杭州女装网）萊垵頭條

：目前杭州最大，全国数一数二的专业服装批发，代理分销平台，汇集了杭州男女装，广州女装，织里童装，濮院毛衫，温岭女鞋等一系列全国知名线下服装市场的货源。更是支持一件代发，一键上传，支持混批，免费代理，八天无理由退换货。

萊珀頭條

一起做网店萊珀頭條

：主要以广州杭州货为主，每天24小时都在上新货源，可以在网站上通过微信QQ旺旺直接跟档口联系，咨询价格和库存。它也支持一键上传到淘宝拼多多等平台（需要一定费用）萊珀頭條

搜款网：萊珀頭條

广州货为主，目前也新增了杭州男女装。网站上也可以直接联系档口，洽谈库存和价格等细节的，对于开网店的朋友，支持一键图片上传的和一件代发，不过搜款网不支持换货，只能退货，一般是7天内可以去退货。萊珀頭條

现在网上服装批发平台还是很给力的，也都做的很成熟了，省去了大包小包逛市场的辛苦，像货捕头这种运营了很多年，已经做大了的网站，很多款式都是有视频的，可以最直接的看到服装的款式细节等，非常方便。珀頭條萊